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Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número setenta e dois da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire​, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Aimoré da Silva Almeida, Caio Rocha de Souza, Hugo Fernandes, Marcelo Souto Padilha, Marcus Felipe Mercante Linhares e Sérgio Adrian de Souza, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou ao Vereador Jocimar Vaz Freire, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Maurício Sant’Ana Soares. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Sérgio Adrian de Souza, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 01, Versículos de 21 à 28. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 29 de novembro de 2021. O Vereador Presidente Fabrício de Sá Xavier esclareceu que esta Sessão Ordinária está substituindo a Sessão que deveria ocorrer no dia 30 de dezembro de 2021. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Hugo Fernandes, em conjunto com o Vereador Carlos Magno da Silva Peres - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada a inclusão dos servidores de apoio (servente, cantineiro, motorista, etc.) da Secretaria de Educação no rateio do FUNDEB, que será realizado no final do ano, tendo em vista que possuímos informações de que apenas os professores iriam fazer parte do referido rateio. Solicitamos, ainda, que a ordem do referido pagamento seja feito de acordo com a matrícula dos servidores. Deferido. 02) Vereador Jocimar Vaz Freire, em conjunto com o Vereador Caio Rocha de Souza - À Secretaria Municipal de Cultura e Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que seja realizado um Seminário com os formadores de Cultura do Município de Miracema com o objetivo de ser elaborado um calendário de eventos que serão realizados no ano de 2022. Deferido. 03) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja construída uma extensão de telha com a construção de uma cobertura em cima dos bancos que ficam do lado de fora (até o meio fio) da Capela Mortuária de Miracema, tendo em vista que diversos munícipes acabam ficando ao relento. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Fabrício de Sá Xavier lembrou aos Vereadores que na próxima quinta-feira, dia 02 de dezembro, será realizada a segunda votação do orçamento, assim pede aos Vereadores para lembrarem de fazerem suas respectivas emendas. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 02/12/2021, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 30 de novembro de 2021.
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